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Проектом (реєстр. № 7003 ) пропонується визначити правові, економічні, соціальні та
організаційні основи ведення органічного сільського господарства, вимоги щодо
вирощування, виробництва, перероблення, сертифікації, етикетування, перевезення,
зберігання та реалізації органічної продукції та сировини.       

    

За словами авторів законопроекту, документ, зокрема, містить положення, відповідно до
якого органічна продукція повинна відповідати вимогам, встановленим для такої ж
продукції, виробленої конвенційним (неорганічним) способом. Згідно з документом,
виробництво має вважатися органічним лише після отримання відповідного сертифікату
на виробництво органічної продукції і має проводитися виключно з органічної сировини,
яка відповідає вимогам цього закону. 

    

На думку народних депутатів, в органічному виробництві має бути заборонено
використання ГМО, похідних ГМО і продуктів, вироблених з ГМО, як харчових продуктів,
кормів, технологічних добавок. Також забороняється застосовувати хімічні препарати
захисту рослин та добрив, використання іонізуючої радіації для обробки органічних
харчових продуктів, кормів або сировини, яка використовується у органічних харчових
продуктах чи кормах.

    

Як зазначалося під час засідання Комітету, сьогодні в Україні налічується більше 100
сільгосппідприємств, які здійснюють свою діяльність на площі понад 260 тис. га за
принципами органічного господарювання та сертифіковані у відповідності з діючими
міжнародними стандартами. В ході обговорення наголошувалося також, що обсяг
світового ринку органічних продуктів сьогодні оцінюється на рівні понад 40 млрд. доларів
США в рік.

  Народні депутати вважають, що прийняття законопроекту дозволить значно збільшити
обсяги виробництва конкурентоспроможної аграрної продукції, прискорити насичення
внутрішнього ринку високоякісними продуктами харчування та створити передумови для
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формування свідомості здорового способу життя у громадян.       Джерело: ВР України
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